
１　調査の趣旨

２　調査対象

白山市民

３　調査実施期間

令和６年５月１日（水）～令和６年６月３０日（日）

４　調査方法

インターネット

５　回答者数

３０９人

白山市更生支援・再犯防止に関するアンケート調査結果

　平成２８年（２０１６年）に「再犯の防止等の推進に関する法律」が施行されたことを受

け、白山市では、令和４年３月に「白山市更生支援・再犯防止推進計画」を策定し、更生支

援及び再犯防止に関する施策を推進しており、その進捗状況を確認するためアンケート調査

を実施した。
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Ｑ１　あなたの年齢を教えてください。

（回答は１つだけ）

項　　目 人数（人）

１０歳代 2

２０歳代 8

３０歳代 50

４０歳代 74

５０歳代 83

６０歳代 52

７０歳代以上 40

合　　計 309

Ｑ２　あなたの職業を教えてください。

（回答は１つだけ）

項　　目 人数（人）

会社員、公務員、団体職員 179

自営業 16

家事専業 21

学生 2

パート、アルバイト 47

無職 41

その他 3

合　　計 309

１０歳代

1%

２０歳

代

2%

３０歳代

16%

４０歳

代

24%
５０歳

代

27%

６０歳代

17%

７０歳代以上

13%

会社員、

公務員、

団体職員

自営業

家事専業

学生

パート、アル

バイト

無職

その他
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Ｑ３　令和4年の白山警察署管内における再犯者率は約43％となっていますが、どう感じますか。

（回答は１つだけ）

項　　目 人数（人） 割合

想像よりも多いと感じる 263 85.1%

想像よりも少ないと感じる 10 3.2%

おおよそ想像していたとおりである 26 8.4%

わからない 10 3.2%

合　　計 309 100.0%

Ｑ４　令和４年３月に策定された「白山市更生支援・再犯防止推進計画」を知っていますか。

（回答は１つだけ）

項　　目 人数（人） 割合

知っている 24 7.8%

知らなかった 285 92.2%

合　　計 309 100.0%

想像よりも多いと感じる

85%

想像よりも少な

いと感じる

3%

おおよそ想像して

いたとおりである

9%

わからない

3%

知っている

8%

知らなかった

92%
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Ｑ５　「社会を明るくする運動」または「再犯防止啓発月間」を聞いたことがありますか。

（回答は１つだけ）

人数（人） 割合

31 10.0%

88 28.5%

13 4.2%

175 56.6%

2 0.6%

309 100.0%

Ｑ６　どのようにして知りましたか。

（複数回答可能）

人数（人）

55

22

56

26

15

13

項　　目

両方とも聞いたことがある

「社会を明るくする運動」のみ聞いたことがある

「再犯防止啓発月間」のみ聞いたことがある

テレビや新聞で知った

ホームページやＳＮＳなどのインターネットで知った

知人から聞いて知った

その他

両方とも聞いたことがない

わからない

合　　計

項　　目

パンフレットやポスターで知った

イベント等に参加して知った

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

両方とも聞いたことがある

「社会を明るくする運動」のみ聞いたことがある

「再犯防止啓発月間」のみ聞いたことがある

両方とも聞いたことがない

わからない

0 10 20 30 40 50 60

パンフレットやポスターで知った

イベント等に参加して知った

テレビや新聞で知った

ホームページやＳＮＳなどのインターネットで…

知人から聞いて知った

その他
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Ｑ７　再犯防止に協力する民間協力者がいますが、あなたは知っていますか。

（複数回答可能）

項　　目 人数（人）

保護司 236

更生保護女性会 64

協力雇用主 64

ＢＢＳ会 19

少年補導員 138

わからない 61

Ｑ８　これらの方々をどのようにして知りましたか。

（複数回答可能）

人数（人）

70

24

15

153

25

30

15

332

項　　目

自分・家族・知り合いが民間協力者であった

合　　計

パンフレットやポスターで知った

イベント等で知った

テレビや新聞で知った

ホームページやＳＮＳなどのインターネットで知った

知人から聞いて知った

その他

0 50 100 150 200 250

保護司

更生保護女性会

協力雇用主

ＢＢＳ会

少年補導員

わからない

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

自分・家族・知り合いが民間協力者であった

パンフレットやポスターで知った

イベント等で知った

テレビや新聞で知った

ホームページやＳＮＳなどのインターネットで…

知人から聞いて知った

その他
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Ｑ９　あなたは、再犯防止に関して、広く市民の理解や関心を深めるためには、何をするべきだ

と思いますか。

（複数回答可能）

人数（人）

94

64

127

108

76

164

147

110

16

項　　目

キャンペーンなどのイベントを充実する

講習会などのシンポジュウムを充実する

広報誌などでの広報を充実する

ホームページやＳＮＳなどのインターネットでの情報発信を充実する

パンフレットやポスターを増やす

学校の授業で取り上げるよう働きかける

地域や社会教育の場で話し合う機会を持つよう働きかける

職場の研修などで取り上げるよう働きかける

その他

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

キャンペーンなどのイベントを充実する

講習会などのシンポジュウムを充実する

広報誌などでの広報を充実する

ホームページやＳＮＳなどのインターネットでの…

パンフレットやポスターを増やす

学校の授業で取り上げるよう働きかける

地域や社会教育の場で話し合う機会を持つよう働…

職場の研修などで取り上げるよう働きかける

その他
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Ｑ１０　再犯防止のために、どのような支援が必要だと思いますか。

（回答は１つだけ）

人数（人） 割合

78 25.2%

90 29.1%

18 5.8%

72 23.3%

38 12.3%

13 4.2%

309 100.0%

Ｑ１１　再犯防止のために、白山市はどのような施策を重視するべきだと思いますか。

（回答は１つだけ）

人数（人） 割合（％）

99 32.0%

100 32.4%

15 4.9%

50 16.2%

31 10.0%

14 4.5%

309 100.0%

項　　目

刑事司法関係機関（刑務所等）による一人ひとりの問題性に応じ

た、きめ細やかな指導や支援を充実する

就労と住居を確保して安定した生活基盤を整える

項　　目

国や民間団体等との連携強化および犯罪をした者に対する支援ネッ

トワークの構築

就労と住居の確保

保健医療・福祉的支援の充実

犯罪をした高齢者や障害のある者に対して、福祉制度の利用を促進する

犯罪をした者が孤立しないよう相談できる関係性を築く支援者の存在

犯罪を地域の問題として捉え、地域ぐるみで再犯防止に向けた支援をする

その他

合　　計

非行の防止と就学支援の充実

民間協力者の活動の推進や広報啓発

その他

合　　計

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

刑事司法関係機関（刑務所等）による一人ひとり…

就労と住居を確保して安定した生活基盤を整える

犯罪をした高齢者や障害のある者に対して、福祉…

犯罪をした者が孤立しないよう相談できる関係性…

犯罪を地域の問題として捉え、地域ぐるみで再犯…

その他

0 20 40 60 80 100 120

国や民間団体等との連携強化および犯罪をした者…

就労と住居の確保

保健医療・福祉的支援の充実

非行の防止と就学支援の充実

民間協力者の活動の推進や広報啓発

その他
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